

[返回首页](#) 正文字号: 【小】【中】【大】

## 中共河南省委党校荣获“2012年度河南省重点社科研究基地工作先进单位”

2013-3-7 9:16:52 来源: 中共河南省委党校网

3月5日,河南省重点社科研究基地工作会议在郑州召开。会议总结了2012年的工作,安排部署今年的工作。省委宣传部副部长李宏伟以及全省10个重点社科基地的负责同志、科研处长参加会议。会上,我校荣获“2012年度河南省重点社科研究基地工作先进单位”。

2012年,河南省10个重点社科研究基地,以“河南省中国特色社会主义理论体系研究中心”名义在中央和省主要媒体发表理论文章29篇,其中在《人民日报》、《光明日报》、《经济日报》发表文章20篇,在《河南日报》、《党的生活》发表文章9篇。我校教研人员在《人民日报》、《光明日报》、《经济日报》理论版发表文章7篇,在《河南日报》理论版、《党的生活》发表文章8篇。其中,侯远长、李楠华等同志在2012年4月17日《光明日报》上发表的文章《保持党员干部的纯洁性,永葆共产党人政治本色》,获得中宣部的奖励。

会议宣布了表彰决定;10个重点基地的负责同志汇报了2012年的工作,谈了2013年的工作打算;省委宣传部副部长李宏伟在讲话中充分肯定了2012年度河南省重点社科研究基地的工作,对各个重点社科基地的工作进行了点评,对今年的工作做出了安排部署,他强调:2013年,各个重点社科研究基地要紧紧围绕全面实施建设中原经济区,加快中原崛起、河南振兴的总体战略,围绕加快转变经济发展方式,持续探索新型城镇化、工业化、农业现代化协调发展路子,为省委省政府决策提供有影响、管用的研究成果;要精心组织,认真谋划,突出重点,力争在“三报一刊”发表产生重大影响的理论文章;要加强对思想理论领域重大问题的分析研判,为领导决策提供有价值的意见建议;要重视和大力加强社科人才队伍建设,提升我省社科人才队伍的实力和影响力。

省委宣传部理论处李文良处长主持会议并对今年重点社科基地的具体工作进行了安排部署。

附:中共河南省委党校以“中心”名义在中央刊物发表理论文章情况一览表

姓名	题目	报纸	日期
朱耀先	以高度的文化自觉和文化自信实现文化自强	人民日报	2012.2.22
董立人	提高文化产品质量的基本要求	人民日报	2012.7.3
尹书博等	积极倡导可持续消费	人民日报	2012.7.24
侯远长等	保持党员干部的纯洁性,永葆共产党人政治本色	光明日报	2012.4.17
涂小雨	现代服务业发展要实现新突破	经济日报	2012.7.27
胡曾胜	用科学技术武装农民	经济日报	2012.8.9
王志立	在不断创新中推进社会管理	经济日报	2012.8.26